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株式会社 旭精機
業種：その他の生産用機械・同部分品製造業

Q：何の会社ですか？
主に半導体工場で使っている真空装置や真空機器の販売・メンテナ
ンスを行っています。また、真空装置周辺機器の製作・加工・販売・
移設・改造なども行います。故障で真空機器が大きなダメージを受
ける前に、定期的なメンテナンスを行い、お客さまの安定した生産
活動に寄与しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
半導体工場にはさまざまな機器があり、その販売、設置工事とメン
テナンスを行います。半導体工場へ出向いて作業をしたり、修理が
必要な機器を持ち帰って作業をします。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●一般的には馴染みがない分野なので、学ぶ機会が多くあります。
●半導体生産が行われる工場は、まさに最先端技術が結集した場所
です。その中のメンテナンスに関わるので、直接生産に関わる重要
な仕事となり、責任は重く、達成感も大きなものになります。
●半導体は現代社会において、とても重要な材料です。私たちは半
導体に囲まれて生活しています。私たちの仕事は、半導体の生産に
重要となるメンテナンスを担っています。これからもその期待に応
えるべく、技術力を高めていきたいと考えています。

Q：どのような社風ですか？
真面目な社員ばかりです。一生懸命に仕事をしていますので、もし
かしたら不機嫌そうに見えるかもしれませんね。でも、優しい方々
なので、分からないことは何でも聞いてください。真摯に教えてく
れますよ。入社時はプログラムに沿ってしっかり導入教育を行い、
丁寧に育成していきます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
向き不向きはあまり無いと思いますが、集中力がある方、やる気ス
イッチを入れるのが得意な方は、性に合うかもしれません。

会社データ

住所：大牟田市西宮浦町 11-16
電話番号：0944-51-4448
従業員数：149 名
設立：1981 年

1. 私たちのスタイルは「現場密着型」。常にお客さ
まの良き相談相手でありたいと願っています。真空
機器のほとんどがシビアな調整を必要とする精密機
械なので、責任を持って取り扱っています。 2. バラ
ンスモニターを使って製品の品質をチェックします。 
3. テクノセンター外観。この中で、真空に関する製
品のメンテナンス等を行っています｡  4. 営業や経理
などがある、事務所内の風景。 5. 真空配管継手の
一つ。ISO 規格による製品を扱っています。
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代表取締役

坂口 友昭

株式会社 日立ハイテク九州
業種：医療用機械器具・医療用品製造業

Q：何の会社ですか？
日立ハイテク九州は、医用・バイオ分野の分析装置および関連消耗
品の設計開発、製造を通じて、ライフサイエンス分野におけるイノ
ベーティブな製品開発・製造を追求する会社です。
大牟田の工場では、血液や免疫成分などを分析する装置の設計開発、
および製造をしています。また、分析に必要な重要消耗品を製造し、
世界中で使用されている HITACHI 製、医用・バイオの分析装置に
供給しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
設計部、製造部、品質保証部の３つがあります。
設計部では、分析装置および消耗品の設計・開発を行っています。
製造部では分析装置の製造と、これらの装置で使用される消耗品の
加工・組み立てを行っています。
品質保証部では、分析装置、消耗品の出荷にあたり、製品構成部品
や製品本体の組み立て工程で不具合が無いかを確認しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●働きがいや、やりがいを感じられる「元気で明るく、安心・安全
な職場」です。
●子育て世代の女性や、製造業務初心者、障がいをもつ方も、コミュ
ニケーション良く従事できる職場環境です。
●世界シェア No.1 の医用分野の分析装置の設計開発、および製造
拠点です。誇りを持って仕事ができます。

Q：どのような社風ですか？
仲間を大切にし、自分の力を最大限に引き出すチーム力があります。
私たちは「朝起きたら行きたくなる会社」を目指しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
モノづくりが好きで、興味がある方。失敗を恐れず挑戦できる方。
そして、コミュニケーション能力のある方です。

会社データ

住所：大牟田市手鎌 1892-1
電話番号：0944-56-8520

従業員数：171 名
設立：2016 年

代表取締役

稲野辺 剛

1. 顕微鏡を使って部品の形状の確認しているところ。
繊細な部品のため、取り扱いは注意深く行います。 
2. 分析装置の組み立てをしている様子。 3. 健老町
に新たな物流拠点「日立ハイテク九州 大牟田 eco
サイト AG（Ariake Gateway）棟」が 2021 年 7 月
に完成しました。 4. 社員の子どもや市内の中学校向
けに、理科教室、出前授業などによる理科教育支援
を行っています。 5. おおむた大蛇山まつりの総踊り
に皆で参加し、楽しんでいます。
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